
 
 

KLASA:021-05/17-01/01 

URBROJ: 238-07-82-02-17-2 

Dugo Selo, 15. veljače 2017. godine  

 

 

Z A P I S N I K 

 
sastavljen 15. veljače 2017. godine na 24.  sjednici Upravnog vijeća POU,  održanoj u prostorima 

POU, J. Zorića 21 a, s početkom u 10,00  sati. 

 

Zapisničar je Tihana Kušeković 

 

Nazočni: Josip Horvatiček, Rudolf Dokuš, Ana-Marija Šprihal, Darjan Budimir– kao članovi vijeća, 

Veljko Bertak – pročelnik Ureda za društvene djelatnosti Grada Dugog Sela te ravnatelj Pučkog 

otvorenog učilišta Dugo Selo Nenad Haleuš Mali. 

 

Odsutni: Đurđa Artić (opravdano) 

 

Sjednicu je, sukladno poslovniku, otvorio Josip Horvatiček, kao predsjednik Upravnog vijeća POU, 

pozdravio nazočne  te predložio sljedeći:  

 

D N E V N I   R E D 

 
1. Verifikacija zapisnika s 23. sjednice Upravnog vijeća 

2. Rješavanje pitanja čišćenja prostorija zgrade POU Dugo Selo 

3. Razmatranje ponude Visoke škole „Primus“ iz Bosanske Gradiške o poslovnoj suradnji 

4. Razmatranje ponude KUD-a „Preporod“ o preuzimanju posla emitiranja filmova 

5. Imenovanje pomoćnika glavnog urednika Dugoselske kronike za facebook stranicu 

6. Pitanja i prijedlozi 

 

Ravnatelj Nenad Haleuš Mali predlaže da se u dnevni red uvrsti točka: Izrada novog strateškog 

plana POU Dugo Selo. 

Dnevni red, s predloženom izmjenom, je prihvaćen jednoglasno. 



 

 

Ad.1)  Zapisnik s 23. sjednice Upravnog vijeća POU Dugo Selo usvojen jednoglasno. 

Ad.2)  Ravnatelj Nenad Haleuš Mali obavješćuje članove Upravnog vijeća da s 1. ožujka 2017. 

godine  ističe ugovor o djelu s Đurđicom Đuranec za poslove čišćenja prostorija te da, u skladu 

s ranijim zaključkom Upravnog vijeća, treba donijeti odluku da li će te poslove preuzeti 

agencija koja je dala ponudu, ili će ostati sadašnje stanje. 

Predsjednik Upravnog vijeća Josip Horvatiček ističe da je Ustanova zadovoljna sa sadašnjim 

načinom odrađivanja posla čišćenja te predlaže da Đurđica Đuranec ostane na poslovima 

čišćenja do 1. srpnja ove godine, kada će se ponovo razmotriti Ugovor. 

Darjan Budimir traži da se novi ugovor o čišćenju definira u skladu sa Zakonom na način da se 

izbjegnu elementi ugovora o radu, što je bio slučaj u dosadašnjem ugovoru. 

Zaključak je prihvaćen jednoglasno. 

 

Ad.3) Ravnatelj Nenad Haleuš Mali obrazlaže ponudu o suradnji Visoke škole Primus iz 

Bosanske Gradiške. Horvatiček smatra da je nepotrebno ulaziti u takve aranžmane s obzirom na 

zbrku oko priznavanja svjedodžbi i diploma. Darjan Budimir dodaje da je nejasan i ponuđeni 

ugovor, posebno u dijelu oko obveza POU Dugo Selo. 

Jednoglasno je odlučeno da se ne prihvaća ponuda o poslovnoj suradnji s Visokom školom 

Primus iz Bosanske Gradiške. 

 

Ad.4) Haleuš govori kako je stigla ponuda KUD-a Preporod, koji je nabavio projektor i 

potrebne rekvizite za obavljanje kino djelatnosti, da bi ovu djelatnost preuzelo POU Dugo Selo. 

Haleuš podsjeća da je Ustanova nekada obavljala ovu djelatnost te je i dalje registrirana za istu. 

Spominje također i nemogućnost komercijalizacije ove djelatnosti, što pokazuje praksa u 

susjednim gradovima. Potrebno je podmiriti troškove najma filma, ZAMPA, ali i dvorane čiji je 

najam, o čemu je obavijest došla upravo u istoj ponudi, Preporod, s dosadašnjih 500 kuna po 

predstavi, povisio na 1500 kuna. 

Pročelnik za društvene djelatnosti Grada Dugog Sela Veljko Bertak ističe kako smatra da 

odluka Preporoda o povećanju cijene najma dvorane POU Dugo Selo nije u redu te da bi 

proračunski korisnici međusobno trebali izbjegavati nepotrebne troškove. Bertak ističe kako 

smatra da u rješavanje ovog problema treba uključiti i gradske čelnike te da Grad mora zauzeti 

stav po tom pitanju. 

Upravno vijeće jednoglasno zaključuje da KUD-u Preporod treba uputiti dopis u kojem se 

izražava nezadovoljstvo novom cijenom najma dvorane prema POU Dugo Selo, a mogućnost 

obavljanja poslova kino projekcije se ne isključuje. O njoj se može dalje razgovarati, ukoliko 

ostane stara cijena najma dvorane i nakon što se detaljnije analizira  potencijalno tržište. 

 

Ad.5) Haleuš ističe kako je njemu kao uredniku sve teže pratiti sva izdanja POU Dugo Selo te 

se događa da se, posebno na internetskim stranicama događaju greške. Najveći je problem 

Facebook stranica Dugoselske kronike na kojoj se javljaju i komentari i treba je stalno 

kontrolirati. Haleuš stoga predlaže da se Anu Mariju Šprihal imenuje za pomoćnicu glavnog 

urednika zaduženu za uređivanje Facebook stranice Dugoselske kronike. 

Prijedlog je prihvaćen jednoglasno. 

 

Ad.6) Haleuš ističe da je POU Dugo Selo među prvima dalo izraditi Strateški plan, ali da je ovaj 

dokument stoga prestao važiti koncem protekle godine. Potrebno je donijeti novi Strateški plan 

Ustanove, ili nadograditi postojeći. Međutim, s obzirom na različita razmišljanja osnivača o  



 

budućnosti Ustanove, i predstojeće lokalne izbore, predlaže da se s izradom plana pričeka do 

jeseni kada će biti definirani stavovi osnivača o budućnosti Ustanove. 

Zaključak je prihvaćen jednoglasno. 

Ad.7) Nije bilo rasprave. 

 

Sjednica je završena u 11,00 sati. 

 

 

 

              Zapisničarka                                                       Predsjednik Upravnog vijeća POU 

 

          Tihana Kušeković     Josip Horvatiček, dr.vet med 

 


